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Контрольная работа по биологии  6 класс II четверть
I вариант

I. По диаграммам написать формулы цветков.
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II. Изобрази соцветия цветов: сложная кисть, простой зонтик, завиток.

III. Дайте определение

Семя - …

Побег - …

IV. Выбери правильный ответ 

1. Запас питательных веществ двудольных семян находится:

а) в эндосперме    б) в зародыше    в) в семядолях   г) в кожуре

2.  Отличие стержневых корневых систем от мочковатой заключается в  наличие корней
а) главных   б) главных и боковых   в) боковых    г) главных и придаточных

3. Из какой  ткани  состоит зона деления молодого  корня

а) покровной  б) механической  в) образовательной  г) проводящей

4. Из генеративной почки образуется

а) плод  б) корень  в) лист  г) цветок

5. Простой  лист  растения  состоит из 

а) одной  листовой  пластины   б) одной  листовой  пластины  и  черешка  в) нескольких листовых пластин  г) правильного  ответа  нет

6. В какой  части  древесного  стебля  происходит накопление запаса веществ?

а) в камбии  б) в древесине  в) в  сердцевине  г) в коре

7. Части пестика

а) завязь  б) тычиночная  нить  в) рыльце  г) пыльник  д) столбик

8. Простой  околоцветник  состоит  из

а) венчика  и  чашечки  б) чашечки  в) венчика  г) тычинок  и  пестика
V. Сформулируйте  ответ
Какое  значение  в  жизни  растений  имеют агроприёмы:   окучивание  и  пикировка?
Контрольная работа по биологии  6 класс II четверть

II вариант

I. По диаграммам написать формулы цветков
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II. Изобрази соцветия цветов: кисть,  сложный зонтик, головка.

III. Дайте определение

Цветок - …

Корень - …

IV. Выбери правильный ответ 

1. Основная  функция  корней  заключается  в  обеспечении
а) рост  и  запас  питательных  веществ  б) почвенное  питание  и  удерживание  в  почве  

в) дыхание  и  размножение   г) рост  и  дыхание.

2. Как  называется  корневая  система  с  неразвитым  главным  корнем

а) мочковатая  б) стержневая  в) придаточная  г) боковой

3. Мутовчатое листорасположение это - …

а) по 1 листу в узле  б) по 2 листа в узле  в) более 3 листьев в  узле

4. Двудольным  растениям  присуще  жилкование  листьев 

а) дуговое  б) сетчатое  в) параллельное  г) нет правильного  ответа

5. Через  какие  клетки  происходит  испарение?

а) клетки  кожицы  б) клетки  столбчатой  ткани  в) устьица  г) клетки  губчатой  ткани

6. Найдите орган  полового  размножения

а) побег  б) корень  в) цветок г) почка

7. К околоцветнику  относят

а) венчик  и  чашечку  б) пестик  и  тычинки в) чашелистики  и  цветоножку  г) тычинки  и  пыльцу

8. Части тычинки

а) завязь  б) тычиночная  нить  в) рыльце  г) пыльник  д) столбик
V. Сформулируйте  ответ
Объясните, чем  отличается  древесина, образовавшаяся  весной, от  древесины  более  позднего  времени  года?
Литература

1. Учебник “Биология. Растения” 6 класс , автор Пасечник В.В.

Ответы к заданиям контрольной работы
I вариант

I.  По диаграммам написать формулы цветков

1. *Ч5 Л5Т∞ П1
2.  ↑Ч (5)Л 1+2+(2)Т (9)+1 П1
II. Изобрази соцветия цветов

Сложная кисть - [image: image5.png]


;  простой зонтик - [image: image6.png]
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III. Дайте определение
Семя – орган размножения и расселения растений.

Побег – это основной орган высших растений, состоящий из стебля и отходящих от него листьев и почек.

IV. Выбери правильный ответ
1. в

2. а

3. в

4.г

5. б

6.в

7. а, в, д

8. в

V. Сформулируйте ответ

Окучивание – присыпание землёй нижней части стебля, способствует образованию у растений боковых и придаточных  корней и улучшению питания надземных органов.
Пикировка – отщипывание кончика корня при рассаживании молодых растений с помощью колышка – пики, способствует образованию боковых корней и улучшению питания растений.

Ответы к заданиям контрольной работы

II вариант

I.  По диаграммам написать формулы цветков
 1. *Ч (5) Л (5) Т5 П1
2.  *Ч 4Л 4Т 4+2 П1

II. Изобрази соцветия цветов
Кисть - [image: image8.png]


; сложный зонтик - [image: image9.png]


; головка - [image: image10.png]



III. Дайте определение

Цветок – видоизменённый укороченный побег, служащий для семенного размножения.

Корень -  вегетативный  орган листостебельного растения, служащий для прикрепления в почве, поглощения из неё воды и минеральных веществ.

IV. Выбери правильный ответ

1. б

2. а

3. в

4. б

5.в

6. в

7. а

8. б, г

V. Сформулируйте ответ

Клетки древесины образовавшиеся весной более крупные, чем клетки образовавшиеся осенью.
